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7 veintidós.

I COM|TÉ CANTONAL DE DEPORTESY RECREACIÓN DE PÉREZZELEDóN

2 SESIÓN ORDINARIA 042-2022

3 ACTA-042

4 Acta número cuarenta y dos, conespondiente a sesión ordinaria, celebrada por

5 el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón, iniciando a las

6 dieciocho horas con catorce minutos del cinco de diciembre del dos mil

,'¡,t,

Miembros presentes: Juan Pablo Camacho Navarro en calidad de presidente,

Adriana Astúa Quesada, vicepresidente, Edgar Francisco Jiménez Risco,

secretario, Mariel Mora Murillo, tesorera, y Jhonny Gerardo Quirós Mora, vocal.

ARTICULO I.

Lectura y aprobación del orden del día.

Se da lectura al orden del día para la sesión ordinaria 042-2A22, para determinar

si requiere alguna modificación y alterar su orden. ACUERDO 1. Se lee y aprueba

el orden del día propuesto para esta sesión

ARTTCULO t].

Recibimiento de visitas

No hubo.

ARTICULO III.

Lectura del acta anterior.

Se da lectura al acta de la sesión ordinaria 038-2022 celebrada el día 07 de

noviembre del 2O22. ACUERDO 2. Se aprueba en flrme con 5 votos de los

miembros presentes el acta de la sesión extraordinaria 038-2022 celebrada el día

07 de novíemb¡e del 2O22. Se da lectura al acta de la sesión ordinaria O39-2O22

celebrada el dia 17 de noviembre del 2022. ACUERDO 3. Se aprueba en firme

con 5 votos de los miembros presentes el acta de Ia sesión ordinaria 039-2022

celebrada el día 17 de noviembre del 2022. Se da lectura al acta de la sesión
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extraordinaria O4O-2022 celebrada el dia 23 de noviembre del 2022. ACUERDO

4. Se aprueba en firme con 4 votos de los miembros presentes el acta de la

sesión extraordinaria 040-2022 celebrada el día 23 de noviembre del 2022. Se

consta el voto negativo del señor Jhonny Quiros Mora

ARTíCULO IV.

Asuntos Adminístrativos.

ACUERDO 5. Realizar la sesión ordinaria del mes de enero 2023, el día lunes 09

de enero del mismo año. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros

presentes. ACUERDO 6. Para el proceso JDN 2023, a las disciplinas de conjunto,

solo se les brindará un uniforme completo de competición, mas el uniforme de

presentación. ACUERDO 7. Se autoriza la asistencia del señor Jhonny Quiros

Mora, al congresillo final de JDN 2023, el día sábado '10 de diciembre, así como el

pago de v¡áücos respectivos. Acuerdo en f¡rme con 5 votos de los miembros

presentes. ACUERDO 8. Realizar las consultas de contratación administratíva,

para la posibilidad de poder realizar una cena de gala a los atletas clasificados al

proceso de juegos deportivos nacionales 2023. Acuerdo en firme con 5 votos de

Ios miembros presentes

ARTICULO V

Correspondencia.

Se recibe documento OFI-0091-22 OCD con número de ingreso 404, suscrito por

Andrés Umaña Sanchez, administrador de complejos deportivos, con asunto de

Nise de agua potable para el Comité Cantonal de Deportes y Recreación de

Pérez Zeledón Se procede. Se recibe documento con número de ingreso 409,

suscrito por Karol María llama Madrigal, contadora privada del Comité Cantonal

de Deportes y Recreación de Pérez Zeledón, con asunto de entrega de informes

contables correspondientes al mes de octubre del 2022. ACUERDO 9. Se

aprueban los estados financieros contables correspondientes al mes de octubre

del 2022. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes,
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Se recibe documento con número de ingreso 413, suscrito por Karol María llama

Madrigal, Contadora privada del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de

Pérez Zeledón, con asunto de respuesta al documento OFI-377-22-SCC donde

se convoca a la señora en mención a reunión con la Junta Directiva para la

siguiente ses¡ón ord¡nar¡a. Se toma nota y se reprograma día y hora para reunión.

Se recibe documento EHB-000014-2022 con numero de ingreso 414, suscrito por

Jenny Portugués Ureña y Gustavo Martínez Sierra, vicepresidenta y secretario de

la Asociación Deportiva de Basketball Femenino y Masculino Herradura de Rivas,

con asunto de solicitud de espacio domingos o sábados para entrenamiento en el

Polideportivo y solicitud de transporte un domingo al mes para entrenamiento

establecido, de Herradura a Polideportivo y viceversa. ACUERDO 10. Se aprueba

dos horas de alquiler del gimnasio del Polideportivo para entrenamiento por

semana, ya sea sábado o domingo, para lo cual se debe coordinar con dicha

Asociación. No se aprueba el transpode solicitado. Acuerdo en firme con 5 votos

de los miembros presentes. Se recibe documento con numero de ingreso 421,

suscr¡to por la señora Ginette Vargas García, atleta de Levantamiento de

Potencia en la categoría Open-76 kg., con asunto de solicitud de transporte,

alimentación y representación para asistir al Campeonato Nacional de

Levantamiento de Potencia. ACUERDO l{. Se aprueba contestar a la señora

Ginette Vargas García, que este Comité Cantonal para lo que respecta a

donación se debe basar en lo establecido en el artículo 179 del Código ttlunicipal,

se transcribe lo que interesa "Los comités cantonales de depo¡fes v recreac¡ón

n rtm maten m utnana u ra

ramas alaso antzactones ortivas s el In

Costarricense del Deporte v la Recreac¡ón , que se encuentren debidamente

inscritas en el Reoistro de Asoc¡ac¡ones. así como a las iuntas de educación de

/as escue/as oúblicas v las iuntas admin isfrafivas de los coleqios públicos del

resoectivo cantón: además. deberán ades el local que será su sede y

todas /as facilidades para el cabal cumplimiento de sus fnes". Lo subrayado

representa al original". Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes.-
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Se recibe documento con numero de ingreso 425, suscr¡to por Rafael Ángel

Carvajal Espinoza del Area en Rendimiento Deportivo del Curso Experiencia

Profesional, Escuela de Educación FÍsica y Deportes de la Universidad de Costa

Rica, con asunto de solicitud de espacio para el estudiante de Ciencias del

Movimiento Humano, con Énfasis en Rendimiento Deportivo, realice práctica

profesional en la oficina administrativa del CCDR PZ. ACUERDO 12. Se aprueba

solicitar al señor Rafael Ángel Cawalal Espinoza Plan de Trabajo que se podría

desarrollar ante una posibilidad de aprobarse dicha solicitud. Acuerdo en firme

con 5 votos de los miembros presentes. Se recibe documento con número de

ingreso 428, suscrito por José Luis Monge Elizondo, presidente de la Asociación

de Desarrollo de San Gerardo de Rivas, con asunto de respuesta al documento

TRA-184-22-SCC, donde se solicita declaración jurada en la cual se brinde un

informe sobre el retorno de inversión respecto a Carrera y Copa Ghirripó 2023. Se

toma nota. Se recibe documento con número de ingreso 429, suscrito por Cesar

Segura Sanchez, presidente de Asociación de Desarrollo lntegral de Chimirol de

Rivas, con asunto de solicitud de colaboración para fiesta navideña para niños y

niñas. ACUERDO 13. "Se aprueba contestar al señor Cesar Segura Sánchez,

que este Comité Cantonal para lo que respecta a donación se debe basar en lo

establecido en el artículo 179 del Código Municipal, se transcribe lo que ¡nteresa

"Los comités cantonales de deoo¡tes v recreación Dodrán donar imolemenfos.

materiales, maquinar¡a v equipo para dichos proqramas. a /as orqanizaciones

clenoñi aorobadas oor el lnstituto maPnse del f)pno¡te v Ia Rearcacrcn

que se encuentren debidamente in s en el Reoistro de Asociaciones as/

como a las iuntas de educación de /as escuelas públicas v las iuntas

administrativas de /os colegios públicos del respectivo cantón: además, deberán

oroporcionarles el local oue será su sede v todas las facilidades oara el cabal

cumplimiento de sus fines". Lo subrayado representa al or¡ginal". Acuerdo en

firme con 5 votos de los miembros presentes. Se recibe documento con número

de ingreso 431, correspondiente a formulario de solicitud de donación número 51,

suscrito por Minor Chinchilla Barboza, presidente de la Asociación de Ciclismo
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Pérez Zeledón, con asunto de solicitud de: Ilantas, neumáticos, cadenas,

descarrilador, hidratantes, bebidas de electrolitos, bebida recuperante, geles

isotónicos y energéticos y barras de competición. ACUERDO 14. Se aprueba la

donación de hidratantes para la Asociación de Ciclismo Pérez Zeledón. Acuerdo

en firme con 5 votos de los miembros presentes. Se recibe documento con

número de ingreso 432, correspondiente a formulario de solicitud de donación

número 52, suscrito por Hugo Loaiza Martínez, presidente de la Asociación

Deportiva de Taekwondo San lsidro, Pérez Zeledón, con asunto de solicitud de

donaclón de: petos, cascos, pares de antebrazo, pares de espinilleras, pares de

guantes. ACUERDO 15. Se aprueba solicitar al señor Johnny Ceciliano Madrigal

mayor información respecto a los artículos que se solicitaron en donación, para

que a Junta Directiva pueda realizar una mejor valoración al respecto. Acuerdo en

firme con 5 votos de los miembros presentes. Se recibe documento ADSIPZ-084-

2022 con número de ingreso 433, suscrito por Johnny Ceciliano Madrigal, director

deportívo de Ia Asociación Deportiva de Taekwondo San Isidro. P.2., con asunto

de devolución de botas electrónicas generación G2 y solicitud de préstamo de las

misma. ACUERDO 16. Se aprueba el préstamo de las botas electrónicas

generación G2. Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes. Se

recibe documento Oficio ADTSIPZ-083-2O22 con numero de ingreso 434, suscrito

por Johnny Ceciliano Madrigal, director deportivo de la Asociación Deportiva de

Taekwondo San lsidro, P.2., con asunto de agradecimiento por apoyo brindado y

lista de clasificación a Ia Final de JDN 2022-2023. Se toma nota. Se rec¡be

documento con número de ingreso 435, suscrito por Johnny Ceciliano Madrigal,

director deportivo de la Asociación Deportiva de Taekwondo San lsidro, P.2., con

asunto de informe de clasificados de taekwondo para la final de JDN 2023. Se

toma nota. Se recibe documento DGABCA-0790-2022 con número de ingreso

436, suscrito por Yesenia de los Ángeles Ledezma Rodríguez Directora General

de Bienes y Contratación Administrativa, con asunto de respuesta a oficio OFI-

237-22-SCC, referente a renovación de contrato de plataforma de SICOP. Se

toma nota. Se recibe documento con numero de ingreso 437, suscrito por
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Gustavo Martínez Sierra, representante de la Asociación Deportiva de Basketball

Femenino y Masculino Henadura de Rivas, con asunto de reporte ejecutivo de

logros y hoja de ruta 2023. ACUERDO 17. Remitir documento a los m¡embros de

la Junta Direct¡va para su respectivo análisis. Acuerdo en firme con 5 votos de los

miembros presentes. Se recibe documento con número de ingreso 438, suscrito

por Wilberth Ureña Bonilla, representante de la Asociación Deportiva y Recreativa

Sueños y Valores de Fútbol y Afines. ACUERDO 18. Se aprueba el transporte

solicitado por dicha Asociación para el día sábado 10 de diciembre para pafiido

de fogueo de cara a etapa final de Juegos Deportivos Nacionales 2022-2023.

Acuerdo en firme con 5 votos de los miembros presentes. Se recibe documento

OFI-406-22-SCC, con número de ingreso 439, suscrito por l\Iariel Mora lVlurillo,

tesorera de la Junta Directiva del CCDR PZ, con asunto de pagos para el mes de

diciembre. ACUERDO 19. Se aprueban los pagos indicados en el documento

OFI-406-22-SCC, correspondientes al mes de diciembre del 2022. Acuerdo en

firme con 4 votos de los miembros presentes. ---

ARTICULO VI.

lnformes

No hubo.

ARTICULO VII.

Mociones.

No hubo.

ARTICULO VII.

Cierre de sesión

No habiendo más asuntos por tratar, se cierra !a sesión al ser las veinte horas con

del cinco de diciembre del dos mil veintídós, en las instalaciones de la oficina

administrativa del Polideportivo, en San lsidro Centro.
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Juan Pablo Ca N avarro tm ez Risco

Presidente Secretario
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